

A je to venku: Slovenské vládě unikl výbušný dokument v podobě usnesení...

infokuryr.cz/n/2023/02/24/a-je-to-venku-slovenske-vlade-unikl-vybusny-dokument-v-podobe-usneseni

kuryr

24. února 2023



A je to venku: Slovenské vládě unikl výbušný dokument v podobě usnesení, kterým chce vyslat své vojáky do Asistenční mise Evropské unie pro Ukrajinu! Vojenská mise by v budoucnu mohla být přesunuta přímo na Ukrajinu, a to na základě vývoje situace a bezpečnostních podmínek! Přesně podle varování a předpovědi Aeronetu! A už je jasné, proč i v ČR se chystají novely zákonů umožňující vysílání vojsk do ciziny a pro pobyty cizích vojsk na území státu bez souhlasu parlamentu! Vyšlou je tam pod rouškou asistenční pomoci EU pro Ukrajinu!

Netrvalo to dlouho a opět došlo na jednu z předpovědí Aeronetu, přičemž ta rychlost přeměny z “konspirace” do reality je neuvěřitelná a nečekaně svižná. Slovenské opoziční Hnutí Republika ve čtvrtek odpoledne uspořádalo výbušnou tiskovou konferenci [1], na které byl odhalen **návrh usnesení slovenské vlády v demisi Eduarda Hegera o tom, že vláda chce vyslat vojáky ozbrojených sil Slovenské republiky do tzv. Asistenční mise Evropské unie pro Ukrajinu** s tím, že tato mise bude zajišťovat nejprve výcvik ukrajinských vojáků na území Slovenska a rovněž dalších členských států EU.

A pokud to bezpečnostní situace umožní, tak tyto mise budou v blízké době přesunuty přímo s ukrajinskými a evropskými vojáky na území Ukrajiny. Nasunutí asistenčních sborů NATO na Ukrajinu je jedna z maskovacích možností, se kterou se počítalo. Druhou variantou byly mírové sbory, ale ty zjevně byly zavrhnuty, protože slovo “mír” vyvolává u politiků v Evropě alergii a kopřivku. Takže se rozhodli pro tento model. Přímě se to uvádí v uniklém dokumentu, který přinášíme níže. Ano, došlo na predikci Aeronetu, opravdu se rozhodli poslat vojáky NATO na Ukrajinu a už to mají na papíru.



(NÁVRH)

UZNESENIE VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY

č. ...
z ... 2023

k návrhu na vyslanie príslušníkov Ozbrojených síl Slovenskej republiky do asistenčnej misie Európskej únie pre Ukrajinu a na vyslovenie súhlasu s prítomnosťou zahraničných ozbrojených síl na území Slovenskej republiky určených na plnenie úloh asistenčnej misie Európskej únie pre Ukrajinu

Číslo materiálu:

Predkladateľ: minister obrany

Vláda

A. súhlasí

- A.1. s vyslaním príslušníkov Ozbrojených síl Slovenskej republiky do asistenčnej misie Európskej únie pre Ukrajinu a prítomnosťou zahraničných ozbrojených síl na území Slovenskej republiky určených na plnenie úloh asistenčnej misie Európskej únie pre Ukrajinu;

B. poveruje

predsedu vlády

- B.1. predložiť Národnej rade Slovenskej republiky návrh na vyslanie príslušníkov Ozbrojených síl Slovenskej republiky do asistenčnej misie Európskej únie pre Ukrajinu a na vyslovenie súhlasu s prítomnosťou zahraničných ozbrojených síl na území Slovenskej republiky určených na plnenie úloh asistenčnej misie Európskej únie pre Ukrajinu;

ministra obrany

- B.2. odôvodniť v Národnej rade Slovenskej republiky návrh na vyslanie príslušníkov Ozbrojených síl Slovenskej republiky do asistenčnej misie Európskej únie pre Ukrajinu a na vyslovenie súhlasu s prítomnosťou zahraničných ozbrojených síl na území Slovenskej republiky určených na plnenie úloh asistenčnej misie Európskej únie pre Ukrajinu.

Díky tomu papíru už rovněž víme, pod jakou záminkou dojde k vyslání evropských vojáků na Ukrajinu. Bude to záminka asistenční mise, tedy americký model asistenčního výcviku z Iráku a

Afgánistánu. Jde o skupinové formy výcviků nazývané Američany jako *Modulo 3* a *Modulo 5*, později *Modulo 11*. Funguje to tak, že na 1 instruktora z řad americké armády připadali 3 afghánští vojáci, případně 5, anebo četa, tedy 11 vojáků. Modulární výcvik se liší podle typu techniky a určení vojáků. Při výcviku pěchoty se tento výcvik neuplatňuje, protože tam není potřeba.

Používá se při výcviku obsluhy náročné techniky, kdy instruktor musí ukazovat způsoby ovládnání techniky uvnitř stroje, případně není možné školení více osob. Při výcviku na tanky *Abrams* se uplatňuje *Modulo 3*, v případě výcviku na stíhačkách je to dokonce *Modulo 1*, tedy instruktor a pilot, nikdo další. Problém, který se skrývá v modulovém výcviku, je počet instruktorů, kterým lze skrývat tajné nasazení západních vojáků do operací na Ukrajině.

Evropská unie chce na Ukrajinu vyslat vojska zemí NATO pod rouškou asistenční výcvikové pomoci v bojové zóně Ukrajiny

Ve Velké Británii se na výcviku 10 000 ukrajinských vojáků podílí podle informací téměř 30 000 britských vojáků, namísto 3 000, které by odpovídaly výcviku podle *Modulo 3*. **Pokud bude tento výcvik přesunut na území Ukrajiny, potom bude možné pod rouškou asistenčního výcviku tam poslat až několikrát tolik vojáků ze zemí NATO, než kolik bude cvičených Ukrajinců.** Ovšem pozor, i kdyby došlo k zachování modulace, tak i při výcviku třeba 10 000 ukrajinských vojáků na Ukrajině by to znamenalo rozmístit na té Ukrajině tábory aliančních vojáků, kteří by se o tento výcvik starali.

Návrh na vyslanie príslušníkov Ozbrojených síl Slovenskej republiky do asistenčnej misie Európskej únie pre Ukrajinu a na vyslovenie súhlasu s prítomnosťou zahraničných ozbrojených síl na území Slovenskej republiky určených na plnenie úloh asistenčnej misie Európskej únie pre Ukrajinu

1. Politické aspekty a medzinárodné súvislosti návrhu

Dňa 24. februára 2022 sa začala masívna nevyprovokovaná vojenská invázia Ruskej federácie voči Ukrajine. Slovenská republika odsúdila konanie agresora a jasne sa postavila na stranu brániacej sa Ukrajiny. Svoju podporu Slovenská republika demonštrovala viacerými formami, vrátane dodávok vojenskej techniky a materiálu. Rýchlym poskytnutím viacerých balíkov vojenskej pomoci sa Slovenská republika zaradila medzi popredných darcov spomedzi štátov demokratického sveta.

Okrem nevyhnutných dodávok zbraní potrebuje Ukrajina najmä dostatok príslušníkov vlastných ozbrojených síl, ktorí prešli náležitým výcvikom a vedia dodané zbrane obsluhovať. V tejto súvislosti schválili členské štáty Európskej únie zriadenie asistenčnej misie pre Ukrajinu (ďalej len EUMAM UA), ktorej cieľom je naplniť urgentné požiadavky Ukrajinských ozbrojených síl (ďalej len UAF) v oblasti výcviku a posilniť tak ich kapacity v boji za obnovenie teritoriálnej integrity Ukrajiny v medzinárodne uznaných hraniciach. Misia bola zriadená rozhodnutím prijatým na zasadnutí Rady ministrov zahraničných vecí EÚ 17. októbra 2022 a spustená na základe rozhodnutia Rady EÚ č. 2022/2243 zo 14. novembra 2022. Zatiaľ sa plánuje jej trvanie do konca roku 2024. Aktuálne má za cieľ poskytnúť výcvik pre 30 tisíc príslušníkov UAF.

Misia vychádza z existujúcich výcvikových iniciatív členských štátov EÚ, ktoré sa postupne rozširujú a vzájomne zladujú. Výcvik sa tak uskutočňuje na území EÚ na báze modulárneho prístupu. Doposiaľ sa do asistenčnej misie zapojilo 24 členských štátov EÚ poskytnutím výcvikových modulov alebo personálu. Hlavný dôraz je kladený najmä na výcvik nových mobilizovaných ukrajinských vojakov, na obsluhu zbraňových systémov či zvládanie plánovacích procesov. Na základe vývoja situácie a vhodných bezpečnostných podmienok by misia mohla byť v budúcnosti presunutá na územie Ukrajiny. Výcvik sa ukazuje ako obzvlášť dôležitý v aktuálnej situácii, kedy sa dodávky zbraní zintenzívňujú a rozširujú aj o ďalšie nové zbraňové systémy, s ktorými UAF nemajú skúsenosti.

Slovenská republika začala poskytovať výcvik príslušníkom UAF v októbri 2022. Od 15. novembra 2022 bol predmetný výcvik zaradený do modulovej štruktúry pod EUMAM UA. Výcvik UAF na území Slovenskej republiky bude v rámci misie EUMAM UA pokračovať aj v roku 2023, i za možnej účasti zahraničných partnerov, a bude sa vyvíjať v závislosti od potrieb UAF a možnosti Ministerstva obrany SR. Súčasne sa príslušníci Ozbrojených síl Slovenskej republiky zapoja do príslušných vojenských štruktúr na podporu EUMAM UA.

Zapojenie Slovenskej republiky do výcviku príslušníkov UAF je nielen jasnou podporou legitímne sa brániacej Ukrajiny, prejavom súdržnosti na úrovni EÚ, ale i investíciou do obnovy bezpečného prostredia na našej východnej hranici v budúcnosti.

Důvodová zpráva usnesení

A teď si představte to dilema Ruské armády: Zaútočit na výcvikové středisko někde u Lvova, kde bude na základně NATO cvičeno 10 000 ukrajinských vojáků s celkem 3 až 4 000 vojáky z armád NATO v rolích instruktorů, anebo nezaútočit a neriskovat propuknutí přímé konfrontace mezi NATO a Ruskem? Chápete? Pamatujete, jak jsem přesně o této možné situaci nedávno psal?

Ukrajina nasune na své území vojska NATO pod nějakou záminkou, aby Ruská armáda na to území neútočila, protože Kreml nebude riskovat přímý konflikt s NATO tím, že rakety Kaliber pozabíjí ve výcvikovém táboře třeba tisícovku vojáků ze zemí NATO v rolích instruktorů. Jenže Rusko bude vědět, že když na ty tábory nezaútočí, že to Ukrajinci a celý kolektivní Západ začnou používat jako taktiku na celé Ukrajině, úplně všude a Ruská armáda by se už nemohla pohnout.

Rusko by stálo před neřešitelnou situací, pokud by potřebovalo zničit tábor s tisíci ukrajinskými vojáky, ale promíchanými s vojáky zemí NATO, jejichž vlajka bude vlát nad táborem

Rusko by nemohlo se založenýma rukama čekat, až v bezpečí pod deštníkem NATO někde u Lvova se vycvičí 10 000 Ukrajinců a ti potom provedou proti Rusům někde ofenzívu. Jinými slovy, Rusko by muselo, chtě nechtě na tábory NATO zaútočit a pozabíjet vojáky NATO, což by nevedlo k ničemu jinému, než k přímé konfrontaci mezi Ruskem a NATO. Tam už by Rusko nemělo na výběr. A přesně k tomu to směřuje! Znovu to zopakuji: Když čtete Aeronet, víte věci dopředu s předstihem, ale to je zhruba tak všechno. Bohužel. Protože jak sami vidíte, je to objektivní proces eskalace a vývoje ke III. sv. válce.



Watch Video At: <https://youtu.be/-yKQNptGeV4>.

Asistenční mise totiž bude mít pro Kyjev funkci mírového sboru OSN, na který si nikdo střílet nedovolí. **Alespoň tak si to myslí Kyjev, ale Moskva na tuto taktiku nebude moci přistoupit, protože by to vedlo k porážce celé speciální vojenské operace.** Představte si, že by taková mise instruktorů byla vyslána na Donbas na nějakou linii do týlu, řekněme 30 kilometrů za čelem fronty. A tam by začal jako výcvik Ukrajinců a mise NATO společně s EU by tam rozbily tábor a začaly cvičit Ukrajince. Co by mohla dělat Ruská armáda? Mohla by začít bombardovat základnu, nad kterou vlaje vlajka NATO, Evropské unie a členských zemí NATO a EU, jejichž vojenští instruktoři v tom táboře pracují? Ne, nemohla.

Bude jen otázkou času, kdy na Ukrajině zařvou oficiálně první vojáci NATO

Ruská armáda by se z obav z vypuknutí III. sv. války zastavila a žádala by o instrukce z Moskvy, co mají jednotky Ruské armády dělat? Mají zabít vojáky NATO stejně jako Ukrajince? A jaká by přišla odpověď? Nemyslete si, že by Ruská armáda jela přes mrtvolý vojáky NATO, protože pokud si to myslíte, žijete v naivní představě. Vladimir Putin chce změnu světového řádu, ale nechce ji dosáhnout jadernou válkou v důsledku konfliktu s NATO. Jenže, pokud bude Rusko zatlačeno do kouta, Kreml nebude mít jinou cestu.

Stejně tak Kreml nedovolí, aby za pomoci deštníku NATO se Ukrajinci pokusili obsadit Krym nebo Donbas. Jinými slovy, střeďeční informace z Ruska, že šéf Krymu Sergej Aksjonov získal souhlas Vladimira Putina se zahájením výstavby opevnění Krymu, pouze ukazují a potvrzují, že Moskva skutečně počítá s konfrontací s NATO, minimálně na konvenční bázi, která se povede o Krym, Donbas a podle všeho o Záporoží a Cherson.



Eduard Heger, premiér v demisi

Ukrajina nemá dostatek vojáků na přečíslení Rusů, ale pokud dojde na Ukrajině k rozmístění vojsk a táborů NATO po celé Ukrajině, Rusko bude muset útoky na tyto oblasti ukončit, pokud nebude chtít riskovat vypuknutí přímého konfliktu s NATO. **A právě tento deštník by mohl Ukrajině umožnit se nadechnout, obnovit zbrojní průmysl, vycvičit armádu a za nějaké 3 nebo 4 roky by tato armáda mohla vtrhnout na Krym, nebo se o to alespoň pokusit.**

Zároveň by tento deštník sloužil jako blokáce chránící Ukrajinu před dalším postupem Ruské armády ze stejných příčin, tedy Ruská armáda by nemohla sypat rakety na tábory NATO při postupu na ukrajinské pozice. Tyto asistenční mise dávají totiž smysl hned ze dvou důvodů.

Do asistenční mise na Ukrajinu budou proudit tisíce a tisíce vojáků z většiny členských zemí NATO. Tím prvním je nasunutí vojsk NATO na Ukrajinu pod rouškou asistenční mise. A tím druhým důvodem jsou zbraně a iluze obsluhy, protože na té Ukrajině nebude možné zjistit, kolik je tam cvičeno právě Ukrajinců a kolik jich vyjelo v tancích a transportérech na Rusy. **Nebude zjistitelné, jestli vyjeli do boje Ukrajinci nebo Slováci nebo Češi, případně Poláci.** Pokud budou oblečení v ukrajinských uniformách, nikdo to nepozná, zejména v případě, kdy budou mít rozkaz, že u sebe nesmí mít žádné doklady a soukromé věci. Asistenční mise prostě poslouží jako záminka pro nasunutí vojsk NATO na Ukrajinu.



Pro-válečný generál a prezident a pro-válečný premiér, to je výsledek prezidentských a parlamentních voleb v ČR

A tam už to potom bude otázka času a loterie, kdy první ruská raketa pozabíjí několik stovek vojáků německé či polské armády v táboře někde na Ukrajině a hned potom zasedne Bezpečnostní rada NATO a už to pojede. Takže, jak se ukazuje, Slovensko je opět v čele, resp. jako první v řadě. Jako na podzim v roce 2020, když Slovensko bylo první zemí na světě, která spustila povinné celoplošné testování na covid. A teď se ukazuje, že může být první zemí EU, která vyšle své vojáky pod rouškou asistenční mise EU na Ukrajinu. Je jasné, že Fialova vláda se nedá zahanbit a brzy se připojí.

-VK- Šéfredaktor AE News

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



11. 3. 2023 / 14.00 hod.

VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ** - senátorka
VÍDLÁK - blogger / a mnozí další

Sdílet: